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Ekonomka Markéta Šichtařová (Svobodní) kandiduje do Senátu ve volebním obvodu 20
(Praha 4), má číslo 7. Chce porazit současného senátora Jiřího Drahoše a dalších šest
protivníků. Na co by se v horní komoře Parlamentu zaměřila a proč by lidé v blížících se
volbách měli dát hlas zrovna jí?

Proč kandidujete do Senátu v Praze 4?

Protože od druhé třídy základní školy ve velké Praze 4 bydlím! Mají zde také sídlo všechny mé firmy.
Je to pro mě ta nejvíce logická volba.

Voliče a voličky z tohoto volebního obvodu bude zajímat, co konkrétně pro ně byste dělala?

Tak musíme si férově říci, že senátor nemá zase tolik zákonných možností ovlivnit svůj obvod, jak to
na první pohled vypadá, má ale mnoho možností nepřímých. Může navštěvovat jednání
zastupitelstva, může z titulu svého mandátu vstupovat do řady jednání. A to asi nejdůležitější: Když si
nějaký občan neví rady s problémem, který v daném obvodě existuje, může svého senátora
kontaktovat a jeho vyjednávací možnosti jsou mnohem větší.

Když budu konkrétně jmenovat, co považuju za největší problémy Prahy 4, neboli kde může senátor
minimálně přímo působit, tak jsou to některé zóny, kam se člověk občas bojí vkročit. Nepořádek na
veřejných prostranstvích MÚ neumí zabezpečit, naopak ale nemá problém sehnat spoustu úředníků,
aby šikanovali drobné živnostníky. Neboli městský úřad (MÚ) koná až moc aktivně, kde by konat
neměl, a naopak nekoná tam, kde jsou bezdomovci, feťáci, drobné krádeže. To platí zejména v okolí
Plynáren a v prostoru, kde byla pekárna Michle. Ohromný problém je i parkování; MU vydal mnoho
povolenek, ale místa fyzicky nejsou. A zmínila bych v tom základním výčtu i nehorázně vysoké daně z
nemovitostí a předražený nájem radnice.

Na jaká témata byste se v horní komoře Parlamentu zaměřila? Předpokládám, že
ekonomická…
Ano, samozřejmě ekonomická témata mě zajímají nejvíc, protože jsem ekonomka. Nicméně ekonomie
je mezioborová disciplína, spadají do ní i otázky migrace a na ní navazující kriminality, na ekonomii
je navázáno i zdravotnictví, školství… Zkrátka pole působnosti ekonoma je velmi široké.

Vaše první kroky v Senátu?
Okamžitě se pokusím sestavit senátní klub senátorů, kteří mají alespoň trochu pravicové myšlení.
Senátorská klub má daleko větší možnosti než nezařazený senátor. A současně myslím, že politicky
existuje prostor pro vytvoření nového klubu, který by se více a lépe vyhraňoval proti politice
současné v podstatě levicové vlády než kluby stávající.

Bylo by myslím fér říct, s kým byste v Senátu spolupracovala.

Už mám s některými senátory rozjednanou spolupráci, ale z důvodů taktických, abych za ně nic



nekomunikovala, je nebudu jmenovat. Koneckonců v Senátu ještě nejsem, takže by nebylo správné
nyní jmenovat. Co ale mohu říci, je to, že se jedná o lidi buď nestranické, kteří byli třeba nominování
více stranami, nebo kandidovali jako nezávistí, anebo v některých případech jsou součástí stávajícího
klubu ODS, který je mi logicky nejbližší, ale přesto si myslím, že se až příliš odklonil od svých
původních ideálů.

Z dosavadních výstupů je patrné, že současná vláda Vám hodně leží v žaludku. Co vadí
nejvíce?

Nejvíc mi vadí, že vláda dál zvyšuje veřejné dluh, zvyšuje daně, a pustila k nám Green Deal v té
podobě, která nemá nic společného s ekologií, ale která jen povede ke zdražení, zchudnutí, a vžene
do chudoby a závislosti na dávkách až třetinu (!) obyvatel. Takhle se vláda, která má na srdci blaho
země, nechová.

Utkáte se se šesti muži a jednou ženou. Koho byste si přála vyzvat ve druhém kole, pokud
do něj postoupíte?
Za svého soupeře považuji Jiřího Drahoše, člena Římského klubu, tedy elitářského progresivistu,
který povětšinou mlčí, ale když už hlasuje, tak hlasuje ve prospěch všech těch ničivých zákonů,
jejichž jediným důsledkem bude zchudnutí a rozpad naší energetiky, průmyslu, poškození
zemědělství i drobných podnikatelů.

Jakou volíte kampaň?
Série besed mi skončila tento týden, nyní mám již čas obsazen zejména pozváními na různá natáčení,
podcasty a podobně. Kdo mě ještě nezaznamenal ve veřejném prostoru, kde jsem řadu let velmi
aktivní, se nejvíce o mých názorech dozví na YouTube, na mém blogu, z mých knih, anebo jednoduše
na mých stránkách www.sichtarova.cz a také na Facebooku www.facebook.com/sichtarova
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